



## Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató

Székhely: 6726 Szeged, Bal fasor 6.

Telefon: (+36) 62/ 432-032

E-mail: szentagotaegy@szentagotaugyvitel.hu

Adószám: 18209493-1-06

Bankszámlaszám: 11735005-20550806

**Országos Katolikus Egyházi Módszertani Intézmény**  
**6723 Szeged, Csongor tér 8.**

Telefon: (+36) 20/ 286-7973

E-mail: modszertan@szentagotaugyvitel.hu

## MEGHÍVÓ

Kedves Kollégák!

A Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató Országos Egyházi Módszertani Intézménye országos adventi szavalóversenyt rendez „AZ ÚR ÉRKEZÉSE” címmel.

**A verseny célja:** A Karácsonyi ünnepkörben megélhető lelkeség elmélyítése és a siker örömeinek megélése gyermekeink számára a történelmi keresztény irodalom által

**A verseny célcsoportja:** a katolikus egyház által fenntartott intézményekben nevelkedő 14. életévüket betöltött fiatalok

**A versenyen résztvevők korcsoportjai:**

- betöltött
- 14-16 év
- 16-18 év
- 18 felett

**A versenyben bármely keresztény irodalmi mű részt vehet:**

- Zsoltárok és Bibliai „énekek” (Ó- és Újszövetség)
- vers (melyet a keresztény hit ihletett) valamint keresztény Himnuszok (középkori)
- próza, (melyet szintén a keresztény hit ihletett)

**Amennyiben a vírushelyzet engedi, az alábbiak szerint tartjuk meg a versenyt. Ha változás történik, a nevezőket értesítjük az esemény lebonyolításának módjáról!**

**A verseny időpontja:** 2021. november 27. szombat 10:00-15:00

**A verseny helyszíne:** Szeged, Csongor tér 8.

A szép magyar nyelvű kiejtés, valamint hogy mennyire tud érzelmeket megjeleníteni előadásmódjával a fiatal versenyző, mindenképp előny, de a zsűri számára fontosabb lesz, mennyire tudja a fiatal átadni a megélt hit élményét. Nem várjuk el, hogy a gyermek szó szerint fejből tudja a szöveget, de az természetesen számára az előadásban és a zsűrinél az értékelésben előnyt jelent.

Nem csak a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó, hanem bármely keresztény irodalmi művel is indulhat a versenyző. A jelentkezési lap utolsó ablakába kérjük beilleszteni a választott szöveget, amit előad a versenyző. Kérjük, hogy a szöveg lehetőleg ne legyen több 3000 karakternél.

A <https://szentiras.hu/> oldalon találjátok a magyar nyelvű Biblia szövegeket. Elsősorban a katolikus fordításokat ajánljuk.

Csatolmányban találjátok az INNEN ÉS TÚL című kötetet, mely egy válogatás keresztény versekből. Ezen kívül egy átfogó irodalmi gyűjteményt ajánlunk figyelmetekbe, a Pázmány Péter Elektronikus Könyvtárat, mely az alábbi címen érhető el: <http://www.ppek.hu/>

Nevezéseket kérjük, mielőbb küldjétek, hogy tudjunk segíteni: lehetőleg ne legyen kétszer vagy többször ugyanazzal a művel induló gyermek. S nektek is legyen időtök felkészülni váltás esetén.

Kérjük a kedves Kollégákat, hogy a részvételi szándékokat

**2021. 11. 14-ig**

a pasztoracio.szentagota@gmail.com e-mailcímen szíveskedjenek jelezni a mellékelt adatlapon, csatolva a nevező által választott művet!

**Várunk minden jelentkezést a mielőbbi találkozás reményében!**

Üdvözlettel

Daám Tibor

pasztorációs munkacsoport

vezető

Szeged, 2021. november 5.